TS NOMBRES COMPLEXES feuille 125

On rappelle que pour tout réel a et tout réel b,

cos(a— b) = cos(a)cos(b) + sin(a) sinlb).
Le plan est rapporté 4 un repére orthonormé direct [D. I F]

On considére la droite T d'équation y= —x+2.
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1. Montrer que si le réel 8 appartient a l'intervalle I—E : oral alors

Cos [EJ‘ - £]l =0
4
2. Soit M un point du plan complexe d'affixe z non nulle. On note p = |z| le mo-
dule de z et 8 = arglz) un argument de z; les nombres p et & sont appelés
coordonnées polaires du point M.
Montrer que le point M appartient & la droite 70 si et seulement si ses coor-
données polaires sont liées par la relation :
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3. Déterminer les coordonnées du point de la droite T le plus proche de 'origine
O du repére.



